

东吴晨报

SOOCHOW MORNING REPORT

信息速递

【宏观】中希将签署 20 多项合作协议 涉投资贸易等多领域

【宏观】李克强希腊行：国开行领衔 48 亿美元商务大单

【宏观】多省微刺激升级扩大投资 落实李克强中南海座谈

【宏观】中国正和数十国谈高铁合作 将提供资金技术换资源

【基金】货基自曝最高赎回逾 200 亿 隔夜拆借力保流动性

【基金】审计署掀基金业灰幕 国泰假发票套取资金用于灰色激励

【基金】华商基金：经济企稳仍需等待

【A 股】成飞集成领衔 39 股融资劲增超三成

机构观点

申银万国观点：增值税简并征收率扩围 财税改革助力经济发展

面对此前经济持续下行压力，国务院先后推出了多项“微刺激”政策，包括小微企业所得税优惠、加快出口退税、定向降准等，其中“结构性减税”已成为政府调结构、稳增长的重要政策工具。

日前，财政部下发《关于简并增值税征收率政策的通知》，将于 7 月 1 日起在全国范围内将特定一般纳税人增值税征收率统一调整为 3%，增值税简并范围进一步扩大。

当前我国设定的特定一般纳税人增值税征收率分别为 6%、5%、4%和 3%四档，其中征收率为 6%的项目包括自来水、小水电、建筑产品和生物制品；征收率为 5%的项目为中外合作开采的原油、天然气；征收率为 4%的项目包括寄售、典当和拍卖商品；征收率为 3%的公共交通运输等营改增个别应税服务。不同的征收率导致税收征管系统复杂，加上各地执行口径相异，使得之前财政部颁布的减税政策大打折扣。

其实在 6 月 11 日李克强总理主持的国务院常务会议上，就曾明确指出从 2014 年 7 月 1 日起，将自来水、小型水利发电等特定一般纳税人适用的增值税 6%、5%、4%、3%四档征收率合并为一档，统一按现行简易计税办法，执行 3%的征收率，每年将为相关领域企业减轻税负约 240 亿元。此次财政部下发通知实际上是对常务会议决定的具体落实。《通知》涉及的对象为原征收率为 6%和 4%的特定一般纳税人，包括小水电、建筑产品、生物制品、自来水、寄售和典当等行业，而未涉及原征收率为 5%的中外合作开采的原油、天然气项目。

通过简并增值税征收率，可以简化征管系统，统一各地口径，有利于优化税制，公平税赋，减轻企业税收负担，从而起到长期调结构、短期稳增长保就业的作用。简并增值税征收率可以看作简并增值税税率的前期准备，为我国未来调整增值税解决档次过多，税率过高问题提供经验借鉴。此次增值税简并征收率扩围，小水电、建筑产品、生物制品、寄售、典当和拍卖商品、自来水等行业有望受益。

混合型
基金代码：580001
东吴嘉禾优势精选

成立以来累计净值增长率达

237.85%

截止时间：2014年4月24日

网上直销买基金 免费开户

申购费率 低至 4 折

亲子篇 教育篇 置业篇 养老篇

蜂巢定投 当投资理财 变成一种乐趣

免责声明：本报中的信息均来自公开资料，本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所表达的意见并不构成对所证证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必然代表东吴基金管理有限公司或者其他关联机构的正式观点。基金有风险，投资需谨慎；所有基金绩效之信息，均为过去绩效，不代表对未来的绩效预测。

网址：www.scfund.com.cn 电话：400-821-0588 / 021-50509666 信箱：services@scfund.com.cn

版权所有：东吴基金管理有限公司 Soochow Asset Management Co., Ltd. All Right Reserved

